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Progetto Stage++ Unicam
AULOS
1
Dominio
Il dominio del progetto è relativo al framework di sviluppo aziendale AULOS. AULOS è un framework ad oggetti ideato e sviluppato in Loccioni per permettere la creazione dei sistemi di misura in manieara rapida, affidabile ed omogenea. Grande attenzione è stata posta nell’apertura del framework lato web e rest API.
Vista la natura del framework la parte Rest API rappresenta una parte consistente del framework, al punto di essere parte consistente del Core Stesso. 

2
Progetto
Nell’ottica di miglioramento continuo e garanzia di continuità e durabilità delle applicazioni vorremmo valutare l’impatto architetturale della sostituzione del sistema di comunicazione e interfaccie base rest API con altro tipo di tecnologia ( es. MQTT).
Il progetto prevede qunidi lo studio delle architetture ad oggetti e delle varie interfaccie Rest API già previste. 

Ipotizzare una sostituzione della attuale tecnologia Rest con una o più tecnologie esistenti, la cui valutazione e ricerca sono parte del lavoro stesso di sviluppo.

Dopo aver comparato l’integrazione di due tecnologie alternative è parte fondamentale del lavoro individuare parametri caratteristici e scalabili per valutare l’impatto e la profondita della modifica nei vari pacchetti che compongono il FWK AULOS.

Questo è uno studio di fondamentale importanza per valutare la robustezza architetturale del framework e dell’integrazione nell’ottica di valutare e pianificare azioni che agendo sull’architettura vadano a migliorarne la robustezza strutturale a future modifiche o integrazioni

3
Competenze
Dal punto di vista tecnico le competenze richieste sono:

· Framework .NET (C#)

· Rest API
· Design Pattern 
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