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Progetto Stage++ Unicam
Humancare
1
Dominio
Il dominio del progetto è il processo di allestimento farmaci automatizzato in una farmacia ospedaliera. Questo avviene grazie a sistemi automatici già installati nelle farmacie che supportano farmacisti e tecnici nell'allestimento di terapie per il paziente oncologico. Il sistema ha due principali obiettivi, il primo è garantire la corretta terapia per il paziente grazie a molteplici controlli su farmaci impiegati e dosaggi eliminando in questo modo la possibilità di errore umano. Il secondo è la sicurezza per l'operatore che allestisce tali preparazioni il quale sarà al riparo dal rischio legato alla manipolazione di questa tipologia di sostanze.
2
Progetto
In questo scenario il progetto prevedere la creazione di una piattaforma di supporto tecnico che permette agli utilizzatori del sistema di comunicare con l'assistenza tecnica tramite voce, video, foto e chat. La piattaforma sarà mobile basata su App e Web Application. Tutto questo è finalizzato a rendere più semplice e immediato la risoluzione di eventuali problematiche del sistema con l’obiettivo di ristabilire il corretto funzionamento nel più breve tempo possibile che altrimenti provocherebbe ritardo nella consgna delle terapie al paziente.
Quando il cliente necessita di supporto, accede all'applicazione che mostra un elenco di tutti gli operatori disponibili in quel momento con le informazioni di dettaglio circa nome, profilo e località. Una volta selezionato l'operatore viene avviata la richiesta di assistenza. L'operatore la riceverà visualizzando il cliente che sta chiamando ed accetta la richiesta. A questo punto la pittaforma permette agli utenti di comunicare tramite voce e video ma anche di inviare testo e foto per consentire all'operatore remoto di comprendere meglio l'esigenza ed essere più efficente nella risoluzione del problema. Come possibile espansione futura si potrebbe immaginare anche l’invio tramite questa piattaforma di porzioni di log che il sistema recupera automaticamente in base all’orario. La caratteristica mobile della piattaforma consente ai clienti di installare l'applicazione sul proprio smartphone sfruttando gli Store iOS ed Android.

Come strategia di progetto si potrebbero valutare inizialmente le piattaforme di videochiamata già disponibili come Skype per poterle integrare nella nostra soluzione valutandone per ciascuna benefici e costi. Se viene trovata una soluzione soddisfacente si può procedere con lo sviluppo integrandola oppure in caso contrario ingegnerizzare la soluzione da zero utilizzando tecnologie come WebRTC.

3
Competenze
Dal punto di vista tecnico le competenze richieste sono:

· Framework .NET (C#)

· Sviluppo Web application e Mobile application (ad esempio Ionic)

· WebRTC e streaming audio video
4
Schema applicazione
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