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Progetto Stage++ Unicam
Machine to Machine - IOT
1
Dominio
Il dominio del progetto riguarda la comunicazione machine to machine nei sistemi di misura Loccioni. Le singole macchine di misura Loccioni sono composte dall’integrazione di vari sostto sistemi di varia natura ideati per misure specifiche. A sua volta i sistemi complessivi sono composti da una serie di queste macchine specificatamente disegnate per le richieste cliente. È quindi fondamentale disgnare un meccanimo uniforome e robusto che definisca la comuinicazione e il flusso dati tra i sotto sistemi e i supervisori in maniera generica e stabile. 
2
Progetto
Il prgetto consiste nella creazione di una architettura client – server in cui vengano definite in maniera standard le interfaccie di comiunicazione e i punti di espandibilità necessari per permettere la personalizzazione della comunicazione caso per caso.
Il sistema è composto sostanzialmente da due livelli di cominicazione, quella a comando/paramentro che si attiva su richiesta o con un evento specifico. La seconda modalità è quella dello streaming continuo di dati di grande volume ( immagini, cluster, vettori ecc).

Entrambi i livelli di interfaccia dovranno essere inclusi come punti di espandibilità del concetto di macchia/sottosistema che comunica con la macchina principale.
Requisiti:
· Definizione della struttura Client- Server, del tipo di caratteristiche e identificazione dei sotto sistemi

· Definizione delle interfaccie principale e dei punti di espandibilità in funzione delle principale caratteristiche comuni dei sotto sistemi 

· Definizione del meccanismo di streaming e buffering ( l’architettura client server dovrà essere auto consistente, l’utilizzo degli elementi del sistema devono garantire l’integrità delle comunicazioni da una parte e la riduzione dell’impatto di comunicazione nel sistema chiamante che utilizza l’architettura di comunicazione)

· Scelta della tecnologia di comuncazione che si dovrà basare su tecnologie esistenti e “commerciali” e non definire un nuovo protocollo di comunicazione 

· Steess test del sistema con numero altro di client e alto volume e variabilità di stream dati 
3
Competenze
Dal punto di vista tecnico le competenze richieste sono:

· Framework .NET (C#)

· Client server application
· Design Pattern 
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